

#### सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठ विद्यार्थी विकास मंडळ कर्मबीर भाऊराष पाटील कमवा व शिका योजना शैक्षणिक षर्षे २०२३-२०२४

महाविद्यालयाचे नाव

- ग्रामोसती भंडळ कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय पत्ता: नारायणगाव सा.: जुन्नर जि: पुणे

विद्यार्थी विकास अधिकारी :- गायकवाड लहू कजरू

Sr. No.	Month	Total Students	Total Hrs.	Rem. Rate Rs.	Total Rem. Amt. Rs.
1	April	22	317.00	45	14265.00
2	August	19	379.00	45	17055.00
3	December	19	640.00	45	28800.00
4	February	21	870.00	55	47850.00
5	January	21	855.00	55	47025.00
6	. March	21	0.00	45	0.00
7	May	19	408.00	45	18360.00
8	November	18	214.00	45	9630.00
9	October	18	605.00	45	27225.00
10	September	. 19	644.00	45	28980.00
Total 197			4932.00	470	239190.00

detr

स्वाक्षरी विद्यार्थी विकास अधिकारी गायकवाड लहू कचरू (9860971349)



10

स्वाक्षरी प्राचार्य / संचालक प्रभाषी प्राचार्य कला,बाणिज्य थ विज्ञान महाविद्यालय नारायणगांव,ता.जुन्नर,जि.पुणे

3/5/2024 12:00:00 AM



**CS** CamScanner

#### ३ जानेवारी २०२३ रोजी निर्भय कन्या योजना

क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या १९३ व्या जयंतीच्या निमित्ताने कला वाणिज्य विज्ञान महाविद्यालय नारायणगावचे विद्यार्थी कल्याण मंडळ आणि बीबीए बीसीए विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने दिनांक ३ जानेवारी २०२३ रोजी निर्भय कन्या योजना अंतर्गत एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता या प्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉक्टर आनंद कुलकर्णी BBA BCA समन्वयक प्राचार्य सुभाष गुडेकर विद्यार्थी विकास मंडळाचे प्रमुख डॉ. एल के गायकवाड तसेच बीबीए बीसीए विभागाचे सर्व प्राध्यापक व कर्मचारी उपस्थित होते या कार्यक्रमासाठी याच विभागाच्या १३१ मुलींनी सहभाग नोंदवला. या कार्यक्रमासाठी उद्घाटन म्हणून नारायणगाव पोलीस स्टेशनचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक माननीय महादेव शेलार साहेब तसेच प्रमुख पाहुणे म्हणून सरसेनापती हंबीरराव मोहिते विधी महामंडळाच्या सहा.प्रा. नीलिमा फोकमारे पाटील उपस्थित होत्या.

पाहुण्यांच्या हस्ते क्रांतीज्योती फुले आणि ग्रामोदय मंडळाचे संस्थापक अध्यक्ष गुरुवर्य रा. प सबनीस यांच्या प्रतिमा पूजनाने करण्यात आले व दीप प्रज्वलन करण्यात आले BBA BCA विभागाचे समन्वयक प्रा एस बी कुडेकर यांनी कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक केले तर प्राचार्य डॉ. कुलकर्णी यांनी शुभेच्छा देताना मुलींच्या शिक्षणाचे श्रेय हे क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांना देण्यात जुन्नर तालुक्यात ज्ञानाची ज्योत पेटवणाऱ्या सबनीस साहेबांच्या कार्याचा आढावा घेतला. सहा. पो. निरक्षक शेलार साहेब यांनी महिला सक्षीकरण आपले आदर्श जीवन ध्येय निश्चितीचे महत्त्व आणि त्यासाठीचे परिश्रम या आणि अशा विविध विषयांवर मार्गदर्शन केले विद्यार्थी विकास मंडळाचे प्रमुख डॉ. एल के गायकवाड यांनी क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या साहित्य विषयक आणि त्यांच्या समाजप्रबोधनावर दिलेला भर यावर प्रकाश टाकला. नीलिमा फोकमारे पाटील यांनी महिला संरक्षण कायदे आणि मुलींना घ्यावयाची काळजी आणि सावधगिरी या विषयावर विशेष मार्गदर्शन केले. प्रा. सुप्रिया निंबाळकर यांनी आभार प्रदर्शन केले तर कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा. धनंजय वाघ यांनी केले

## आपले पुणे आंपली बातमी

समीर गोरडे नारायणगाव

२३/१०/२०२३ सोमवार

## कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय नारायणगाव येथे मोडी लिपी प्रशिक्षण संपन्न.



पर्यटन व सांस्कृतिक कार्य विभाग आणि गौमोन्नती मंडळाचे कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय प्रशिक्षणांचे आयोजन करण्यात आले होते,मोडी नारायणगाव यांच्या संयुक्त विद्यमाने गेली दहा लिपीमध्ये अनेक इतिहासकारांनी लिहिले आहे तसेच दिवसांपासून मोडी लिपी प्रशिक्षण वर्ग आयोजित मोडी लिपीमध्ये अनेक शासकीय दस्त देखील करण्यात आला होता.

आलेल्यांनी आपला सहभाग नोंदविला होता.

बाराती, जेजुरी, पुणे, मुंबई, आदी ठिकाणांहून इतिहास विभागाचे प्रमुख लहु गायकवाड तसेच आलेल्या लोकांनी यामध्ये प्रवेश घेऊन मोडी लिपीचे डॉ.उत्तम पठारे व राजेंद्र महानवर यांनी नियोजन शिक्षण घेतले इतिहास संशोधक मंडळाच्या वतीने केले.. देखील प्रशिक्षण घेण्यासाठी मोठा संहभाग घेतला

\*

नारायणगाव। पुराभिलेख संचालनालय महाराष्ट्र राज्य होता. या प्रशिक्षणाचा उद्देश इतिहासात मोडी लिपी महत्वाची मानली गेली असून ती वाचण्यासाठी मोडी पहायला मिळत आहे त्याचे वाचन होऊन समाजाला यामध्ये तब्यल एकश्चे तेरा लोकांनी अनेक जिल्ह्यांतुन मदत व्हावी म्हणून ह्यांचे आयोजन करण्यात आले होते. या वेळी प्रशिक्षक म्हणुन अपर्णा कुलकर्णी, यामध्ये सोलापूर,जळगाव, नाशिक,नगर, रायगड, कल्पना कोंडावळे यांनी मोडीचे प्रशिक्षण दिले.तसेच



CS CamScanner



मोडी वाचकांची समाजाला मदत होईल - शैला जंगम

नारायणगाव (प्रतिनिधी ) इतिहासातील मोडी लिपी तसेच अनेक शासकीय दस्त यांचे वाचन करण्यासाठी भविष्यकाळात मोडीचे प्रशिक्षण घेतलेल्या मोडी वाचकांची समाजाला निश्चित मदत होईल असे प्रतिपादन पुणे येथील पुराभिलेख संचनालयाच्या सहाय्यक संचालक श्रीमती शैला जंगम यांनी केले.

नारायणगाव येथील कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयामध्ये मोडी लिपीचे प्रशिक्षण घेतलेल्या उत्तीर्ण विद्यार्थ्यांना प्रमाणपत्र वितरण समारंभप्रसंगी अीमती जंगम बोलत होत्या.यावेळी ग्राम ने जिती मंडळाचे प्रकाशशेठ पाटे , कृषिभूषण अनिलतात्या मेहेर आदी मान्यवर उपस्थित होते. पुराभिलेख संचनालय महाराष्ट्र राज्य



पर्यटन व सांस्कृतिक कार्य विभाग व नारायणगावच्या ग्रामोन्नती मंडळाच्या कला याणिज्य व यिज्ञान महाविद्यालयात १० ते १९ ऑक्टोबर २०२३ या कालावधीत मोडी लिपी प्रशिक्षणाचे आयोजन करण्यात आले होते.यामध्ये सोलापूर , जळगाव , नाशिक , नगर , रायगड , बारामती , जेजुरी , पुणे , मुंबई आदी ठिकाणांवरून सुमारे ११३ विदयार्थी या परीक्षेसाठी बसले होते त्यामधून उत्तीर्ण झालेल्या ॲड विश्वनाथ नलावडे, ॲड कुलदीप नलावडे, मुंबई येथील सेवानिवृत्त पोलीस अधिकारी प्रकाश डुंबरे, सुशिल गायकवाड, ॲड मयुरी तांबे , हर्षाली दरंदळे यांच्यासह उपस्थित विद्यार्थ्यांना प्रमाणपत्राचे वाटप करण्यात आले. या विद्यार्थ्यांना अपर्णा कुलकर्णी , कल्पना कोंडावळे यांनी मोडीचे प्रशिक्षण दिले तर या प्रशिक्षणाचे नियोजन प्राचार्य डॉ आनंद कुलकर्णी , इतिहास विभागाचे प्रमुख लह् गायकवाड , डॉ उत्तम पठारे, रार्जेंद्र महानवर यांनी केले होते.

ह्यान्त्रसा दुखिराय कृती केवळ विचारांतून निर्माण होत नाही तर जबाबदारीतून निर्माण होते.

102179 जिपी प्रमाणपन वितरुठा कार्श्यम : दि. २८ छिसेंबर 2023. स. )) ते. पु. २.

ירוונ: אולגר ותוער.



### सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठ विद्यार्थी विकास मंडळ क.मा. पा. कमवा व शिका विद्यार्थी यादी

शैक्षणिक वर्ष - 2023-2024

Sr.No	Eligibility Nos	Name	Course Name	Working Time	Working Month
1	12023183096	DHAMDHERE GAURI GANPAT	M.Sc. Organic Chemistry	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, December
2	12020092925	RANANAVARE SANTOSH RAJENDRA	B.A.	02 to 05	January, February, March, April, November, December
3	12021170860	BHOR VAISHNAVI PRAVIN	B.A.	02 to 05	January, February, March, April, August, September, October, November, Decembe
4	12021171035	FULWADE SHIVANJALI DAGDU	B.Com.	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
5	12022099587	BHOR AISHWARYA KHANDU	B.Com.	0	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
6	12021170927	MAVAL POONAM KUSHABHAU	B.Com.	02 to 05	January, February, March, April, August, September, October, November, Decembe
7	12023183562	KHANDAGALE SANIKA DATTATRAY	B.Sc.	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
8	12020093373	MULE POONAM BABAN	B.Sc.	02 to 05	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
9	12020093392	BHOR KOMAL ANKUSH	B.Sc.	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September
10	12021171158	AJAB SAKSHI DAGADU	B.Sc.	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
11	12023183584	BHOR ANUSHKA SHIVAЛ	B.Sc.	02 to 05	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
12	12021171185	SHINDE SHUBHECHHA DATTATRYA	B.Sc.	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
13	12022099714	GHEGADE ASMITA ARUN	B.Sc.	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
14	12023183573	MORE KAJAL MAHADEV	B.Sc.	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
15	12020093403	MULE NILAM BABAN	B.Sc.	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
16	12022060431	DANGAT ANKITA AVINASH	B.B.A.	09to12	January, February, March, April, May
17	12023182893	PANDIT BHAVESH JAYRAM	B.B.A.	0	April, May, August, September, October, November, December
18	12022060454	GARUD ISHA SACHIN	B.B.A.	03to 5	January, February, March, April, May

3/4/2024 12:00:00 AM





# सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठ विद्यार्थी विकास मंडळ क.मा. पा. कमवा व शिका विद्यार्थी यादी

शैक्षणिक वर्ष - 2023-2024

19	12021148040	WALUNJ PRERNA SHANKAR	B.B.A. (Computer Application)	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
20	12021148052	GADHAVE PRANJAL SHIVAJI	B.B.A. (Computer Application)	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
21	12021148000	KHAIRE ADITI SANTOSH	B.B.A. (Computer Application)	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December
22	12021148048	SHIROLE SEJAL SHARAD	B.B.A. (Computer Application)	09 to 12	January, February, March, April, May, August, September, October, November, December



